
 متوسط  ثالثة ال: المستوى: متوسطة 

  ساعــــــــــة1:     المـــــدة                              الرياضيـــــــــــات:   المـــــادة

ثالث للفصل الثانيالفرض ال

  :ولالتمرين الأ

.حل المعادلات الاتية -1
a) 3 -2 = 10       ,      b) 5 -4 = 3 +6       c) -11 = - 2 + 3  

2- … …    : فان        4:      اذا كان :     أتمم -2
 2a+  9  19 :     فان a  5:     بين انه اذا كان 

:نيالتمرين الثا

  .DA 600تملك  إلهام مبلغا من المال و يملك نوفل مبلغا من المال يزيد عن مبلغ إلهام بــ 

  .DA 3400 لهام و نوفل إذا علمت أن مجموع مبلغيهما إكم يملك كل من �

: التمرين الثالث

  ثم أنشئ النقطةRS=RT=5cm ، TS=6cm:  متساوي الساقين بحيث RTSأنشئ مثلثا    

 M منتصف [TS].  

 ؟ أحسب طولهاRTS في المثلث [RM]ماذا تمثل القطعة -1

M الى R بالانسحاب الذي يحول T  وMصورتي النقطتين  /T و /Mأنشئ النقطتين 

 ؟ علل ؟M الى R بالانسحاب الذي يحول RTMما هي صورة المثلث -2

  ،[RM] حول ضلعه  RMSنقوم بتدوير المثلث 

 .أحسب حجم هذا المجسم -  4ما هو المجسم الناتج عن هذا الدوران ؟   -3
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أستاذ المادة :                                                                             بالتوفيق 

  

oالتمري

أنشئ م   أنشئ مثلث   

MM منتصف  منتصف[TS]

ماذا تمثلماذا تمثل القطعة--11

صورتصورتي/TT و //MMنقطتين 

 باRTMMة المثلث ي صورة المثلث 

RM حول ضلعه حول ضلعه[RM]

-4 الدورانج عن هذا الدوران ؟   

                  بال                        بالتوفيق

                                    ت

ثانيرض ال للفصلثانيالفرض ال

   ,      b) 5  ,      b) 5 -4 = 3-4
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